
7

80
21

58
-0

1 
08

/1
8

Ersatzteile
Pièces de rechange
Pezzi di ricambio
Repuestos
Spare parts

Z.606.223
SW 38

Z.606.176

K.32.60.00

Z.
53

5.
67

0

Z.536.252.700Z.536.252.700

Z.
53

5.
67

0

Z.535.524.700

Z.535.092 Z.532.255
Z.638.156

Z.534.852.136

Z.535.092
Z.532.255

Z.638.156

Z.506.687.700

Z.505.629.700
Z.532.255

Z.638.156

Z.535.669

Z.535.666Z.602.997

Z.535.665

10.271.033.700
10.271.033.700
10.271.103.700

10.271.303.700
10.271.333.700 (USA only)

Z.532.241

Z.
20

0.
22

3

Z.
53

6.
22

8

Z.535.773

ø 10 mm

M14x1
M12x1

Z.535.773

Z.200.223

Z.
53

6.
22

8
Z.532.241

M14x1
M12x1

Z.535.778
L 450 mm

3/8"

M10

Backflow prevention (2x) and
flow regulator in adapter.

AUSTRALIA:

Australian Standard 
AS / NZS 3718

M16x1

M12x1
M14x1Z.535.690

Backflow prevention (1x) and
flow regulator in adapter.

USA/CAN:

Z.534.034

M16x1

M12x1
M14x1

10.271.033.736

10.271.033.700
10.271.333.700

10.271.103.700
10.271.303.700

Z.534.967
L 17 3/4”

3/8" comp.

M10USA/CAN:

Z.535.651
L 550 mm

3/8"

M10

Z.535.739
1/2” 
3/8” 

Adapter 3/8” x 1/2”

AUS: EU:

Es dürfen ausschliesslich original Ersatzteile verwendet werden!
Utiliser seulement des pièces de rechange originaux!
Usare soltanto i pezzi di ricambio originali!
¡Utilizar solamente los Requestos originales!
Only the original Spare parts may be used!


